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TRAVEL PROFI -W TB Y LO  A CO BUDE
V těchto dnech se nacházíme u konce maratónu veletrhů a výstav cestovního ruchu. Setkali jsme se 
s vámi na MADI, v Brně na Regiontouru, v Bratislavě na ITF Slovakiatour a v Praze na Holiday World. 
Časopis najdete i na Infotouru v Hradci Králové ve společném stánku s městem Kadaní a osobně se 
setkáme na výstavě Dovolená a Region v Ostravě. A samozřejmě v průběhu roku i někde v českých 
krajích nebo možná na Slovensku či v Polsku.

Co bylo. O událostech, tiskovkách a prezentacích na 
veletrzích vás průběžně informujeme. Jednu si však dovolíme 
připomenout zvlášť. Na Holiday World v Praze se TRAVEL 
proti stal kmotrem, respektive jeho šéfredaktorka se stala 
„krstnou mamou“ tištěné podoby „Sedmi divú Prešov
ského kraje“. Úplně nového propagačního materiálu, jehož 
obsah vznikl na základě několikaměsíční ankety přímo mezi 
turisty, kteří Prešovský region navštívili v roce 2008. Pro
tože se budeme snažit být kmotrem pečlivým a starostli
vým, postupně na našich stránkách najdete mimo jiné i 
podrobné informace o každém z nich. Už v tomto čísle si 
můžete přečíst o historickém městě Levoča, které se umís
tilo se 666 hlasy na sedmém místě.

Křest moderovala mluvčí Prešovského kraje Veronika 
Fitzeková a malé ankety se zúčastnili i někteří z přihlížejí
cích návštěvníků. Ti, kdo na otázky odpověděli správně, 
si odnesli knihu nebo DVD o kraji a jeho krásách. Aktéry 
slavnostního křtu byli i představitelé tří divů, které dosáhly

nejvyšších počtů hlasů: Tatranského národného parku, 
Hradu Ľubovňa a Historického centra Bardejova. A čím
se křtilo? Tentokrát vodou z TANAPU obarvenou přírodními 
tatranskými ingrediencemi.

Ještě jednou tedy přejeme svému kmotřenci dobrou a 
úspěšnou cestu turistickým trhem a vám všem hodně spo
kojených dnů a týdnů v Prešovském samosprávném kraji.

Co bude. Především výstavy Infotour v Hradci Králové a 
Dovolená a Region v Ostravě. Bohužel -  obě ve stejném 
termínu. V královéhradeckém Aldisu se proto o vás posta
rají naši partneři z královské Kadaně. Troufáme si tvrdit, 
že vám poskytnou plnohodnotné informace nejen o svém 
městě, ale i o TRAVEL profi.

V Ostravě na vás budeme čekat v silnější sestavě -
TRAVEL profi, královské město Kadaň, lázeňské město 
Klášterec nad Ohří, Warmia -  Mazury a AZS Wilkasy 
z Polska, Český pivní festival a možná i Prešovský sa
mosprávný kraj. Přijďte si vybrat!
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